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ALIMENTAZIONE

ELECTRICAL CONNECTION

A F' N ox QUALITY PERFORMANCE IN REFRIGERATION

MAX CONDITIONS

Specifiche Tecniche - Specifications - Technisce Daten - Données Techniques - Dato Técnicos

230V/IN/S0HZ  230VHN/S0HZ
Codice prodotto Produkt-Kode-Nr. inox*rostfr.St
P . ; 9AMXO03B... 9AMX03C...
Item code no Nr. de code du produit s/s*inox
Lunghezza esterna Aussenlange
9 9 mm 760 760
Outside length Longueur extérieure
Altezza Hohe
Height Hauteur mm e 846
Profondita Tiefe
Depth Profondeur mm 20 790
Capacita Inhalt GN 1/1 3 3
Capacity Capacité EN 600x400
Compressore Kompressor ASPERA
P P T2155GK T2155GK
Compressor Compresseur
Resa abbattimento Ergiebigkeit SchnellkiHLUNG kg (t=90" 12 12
Output chilling Rendement congelation +70°C/+3°C
Resa surgelazione Ergiebigkeit Scockfrostung kg (t=270") 8 8
Output freezing Rendement congelation +70°C/-18°C
Potenza frigorifera Kalorienleistung  (-10°C,+45°C) keal/h 1144 1144
Refrigeration power Puissance frigorifique W 1330 1330
Fluido refrigerante Kaltemittel kg R 404A R 404A
Refrigerant fluid Gas frigorigéne 1,2 1,2
Centralina elettronica Elektronisches Steuergehause
BASIC CHEF
Electronic central unit Centrale eléctronique
Potenza assorbita Leistungsaufnahme w
= . 870 870
Absorbed power Puissance assorbée
Rumorosita Lautstarke dbA
) ) 56 56
Noise Bruit
Peso Gewicht K
g 102 102
Weight Poids

-Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso

-All specification subject to change without notice

-Technische Daten und Eigenschaften mit Anderungen ohne Anzeige
- Données techniques et caracteristiques suiettes a des changements sans avis
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